Тест по информатике для 11 класса
Вариант I
1) В основу архитектуры современных персональных компьютеров положен:

а) модульный принцип;  б) шинный принцип;  в) магистральный принцип; г) магистрально-модульный принцип.
2) КЭШ-память  ПК находится:

а) на материнской плате; б) на видеокарте; в) внутри процессора; г) на системной шине.
3) В настоящее время для настольных и портативных компьютеров чаще всего используются операционные системы:
а) Linux; б) Vista; в) Microsoft Windows; г) MS-DOS.
4) Диск, на котором находятся файлы операционной системы  и с которого производится загрузка ОС, называется:
а) CD-RW; б) DVD-R; в) системный; г) флоппи-диск.
5) На экране монитора появилось сообщение «Non system disk». О чём оно говорит?
а) в компьютере не установлена операционная система; б) нет жёсткого диска; в) вставьте флоппи-диск; 
г) нет системного диска.

6) В современных операционных системах  чаще всего используется файловая система:

а) FAT12; б) NTFS; в) FAT32; г)FAT16.
7) База данных операционной системы Windows называется:

а) свалка; б) папка; в) реестр; г) карман; д) портфель.

8) Какая файловая система   в настоящее время используется  в USB-флэшках?
а) FAT12; б) NTFS; в) FAT32; г)FAT16.
9) Для защиты от несанкционированного доступа к программам и данным, хранящимся на компьютере, 

используются: а) адреса; б) пароли; в) символы; г) домены.

10)  В состав ОС входят служебные программы, которые называют:
а) антивирусными; б) системными; в) утилитами; г) установочными.

11) Минимальный адресуемый элемент жесткого диска…
а) сектор;  б) трек (дорожка);   в)) кластер;   г) директория.
Тест по информатике для 11 класса
Вариант II
1) Для защиты от несанкционированного доступа к программам и данным, хранящимся на компьютере, 

используются: а) адреса; б) пароли; в) символы; г) домены. 
2) В настоящее время для настольных и портативных компьютеров чаще всего используются операционные системы:

а) Linux; б) Vista; в) Microsoft Windows; г) MS-DOS.
3) Диск, на котором находятся файлы операционной системы  и с которого производится загрузка ОС, называется:

а) CD-RW; б) DVD-R; в) системный; г) флоппи-диск.
4) На экране монитора появилось сообщение «Non system disk». О чём оно говорит?

а) в компьютере не установлена операционная система; б) нет жёсткого диска; в) вставьте флоппи-диск; 
г) нет системного диска.

5) В основу архитектуры современных персональных компьютеров положен:

а) модульный принцип;  б) шинный принцип;  в) магистральный принцип; г) магистрально-модульный принцип. 
6) База данных операционной системы Windows называется:

а) свалка; б) папка; в) реестр; г) карман; д) портфель.

7) КЭШ-память  ПК находится:

а) на материнской плате; б) на видеокарте; в) внутри процессора; г) на системной шине.
8)  В состав ОС входят служебные программы, которые называют:

а) антивирусными; б) системными; в) утилитами; г) установочными.

9) В современных операционных системах  чаще всего используется файловая система:

а) FAT12; б) NTFS; в) FAT32; г)FAT16.
10) Минимальный адресуемый элемент жесткого диска…
а) сектор;  б) трек (дорожка);   в)) кластер;   г) директория.
11) Какая файловая система   в настоящее время используется  в USB-флэшках?

а) FAT12; б) NTFS; в) FAT32; г)FAT16.
.

